



个收费合理,成功率高 答深红娘贴心服务,料 准匹配,受到了广大单 东方红娘欢迎各界单身 人士的大驾光临!

男: 离异,68岁,1.7米 大专,有房有车,事业单 位退休,孩已独立。 男:离异,57岁,1.75米 大专,有房有车,国企中 层干部,孩已独立。 男: 离异,46岁,1.73米 大专,工程师,有房有 车,自办公司,孩随母, 男: 离异, 40岁, 1.8米 研究生,工程师,有房有 车,央企干部。 男:未婚,45岁,1.78米 大专,房两套,有车,公

司股东,帅气。 男:未婚,34岁,1.73米 博士,有房有车,拿年 薪,家境优。 男:未婚,27岁,1.68米 有房有车,自办公司年 收入过百万。

女: 离异,60岁,1.57米, 大专,经商,大气,孩已 女:离异,48岁,1.63米 大专,有房,铁路职员, 女. 离异. 39岁. 1.6米

大专,有房,事业编制, 女: 未婚,31岁,1.62米 本科,有房有车,银行干 部,靓丽。 女:未婚,29岁,1.6米 本科,有房,事业编制。

漂亮可爱,父母有单位 诚邀爱心人土加盟 地址:株洲市中心广 场(株百旁)福鑫大厦 16楼 1618号

22175288 22957018

18932126168

## 下列证件 声明作废

·黄娟遗失 株洲星通实业有 限公司开具的星 通鞋城 1-133号 商铺的 5600350 号 收 据 ,押 金 10000元

• 黄娟遗失 株洲星通实业有 限公司开具的星 通鞋城6-6号仓 库的 4168562 号 收据,押金1000

接待 热丝 28835396



# "国内最大催收公司"永雄集团停业

公司总部在长沙,自称遭警方跨省执法,业内视为行业整顿信号

5月25日凌晨,国内催收行业负有盛名的湖南永雄资产管理集 团有限公司(下称"永雄集团")宣布从当天起停业。记者注意到,永 雄集团突然停业或与分公司被警方调查有关。

### ○ 179名员工被警方强制带往安徽

永雄集团在其官方微信公 众号中发布的一则《告全体员 工书》中称,决定停业与安徽警 方的跨省执法有关。据《告全 体员工书》描述,"2023年4月3 日、4月10日和5月19日,安徽 警方跨省执法,相继介入集团 卫成公司吉首分公司,集团怀 化分公司、湘潭分公司和邵阳 分公司调查,共将179名员工强 制带往安徽,并分别采取监视 居住、取保候审、刑事拘留、逮 捕等刑事强制措施。目前,共 有3名员工因涉嫌寻衅滋事罪 被批捕。"但永雄集团并未透露 分公司被调查的原因,只是强 调"永雄集团绝对不存在公司 违法犯罪行为。"

5月25日,记者致电安徽省 公安厅,询问永雄集团案件详 情,相关部门回复称:"该案件 正在侦办过程中。"

记者发现,数天前,一则

"警方'突袭'永雄邵阳分公司" 的视频在抖音平台传播。有网 友发文称,警方带走了永雄集 团邵阳分公司的多名员工。 5月24日,记者多次致电泳

示:"没有邵阳分公司了",问及 是否被警方带走调查时,三位 员工口径十分一致,只称"现在 没有邵阳分公司了。"

值得一提的是,上述《告全 体员工书》在25日上午10时左 右已被删除。



湖南永雄资产管理集团有限公司

#### ○ 宣布停业之前已关停部分分部业务

永雄集团号称国内最大的 催收公司,曾经谋划在纽交所 上市,后撤回上市申请。

据接近永雄集团的人士介 绍,去年以来,永雄集团就一直 在对自身业务和公司架构进行 调整,一方面是为了应对经济环 境的压力,另一方面是希望更加 规范化运行。在宣布停业之前, 就有接近永雄集团的人士告诉 记者:永雄集团已经关停了部分 分部业务,有的是以装修名义暂 停业务,有的则是直接关闭,人 员就地遣散,并因此引发矛盾。

在年前的年终表彰大会 上,永雄集团披露的未来10年 计划也透露出转型的信息:从 2023年到2027年,争取至少培 育扶持50家具有核心竞争力的 优秀催收企业,将永雄集团打 造成为一家专门培育扶持催收 企业、帮助催收企业发展的管 理公司;从2028年到2032年,通

过上市融资开设地方 AMC, 批 量收购和处置个人不良贷款。 同时,2023年永雄集团将力争 实现人员规模稳定1万人以上、 年营收10亿元以上、年上缴税 收1亿元以上、新增客户单位10 家以上等年度任务目标。

集团旗下及相关机构的数量只 有高峰时期的大约三分之一。 永雄集团在《告全体员工书》中 称,"员工从新冠疫情前的1.7万 人,降至疫情结束后的7000人, 经此事件后又陡降至2000人"。

目前尚不清楚永雄集团涉 嫌何等违法事项。在有关永雄 集团被查和停业的消息之下, 不少从业者将此视为是对催收 行业整顿的信号。据不完全统 计,目前国内有超过3000家催 收机构,其背后是银行个贷不 良率的上升。

警方带走了永雄集团邵阳分公司的多名员工。

#### ○新闻链接 永雄集团调整两家"催收"子公司架构

5月22日消息,在业内近日 曝出国内催收巨头永雄集团邵 阳分公司疑似遭遇警方上门之 际,永雄资产悄然调整了公司 架构,其近日接连退出旗下两 家从事催收业务的全资子公 司,转而成为其"孙公司"。另 亿元。这较其此前预计的10亿 流程外包服务",即催收业务。 元营收目标相差了20%。

企查查 App 显示,5月18 限公司退出全资子公司湖南拓 勤科技服务有限公司,5月20 日,又退出全资子公司湖南展 创科技服务有限公司。这两家 公司注册资本均为1000万元, 且均改由永雄资产旗下另一家 全资子公司湖南卫成信用风险 管理有限公司全资控股。

从经营范围来看,湖南卫成 信用风险管理有限公司、拓勤科 技和展创科技这三家子公司经 营范围中均包含:"接受金融机 构委托对信贷逾期户及信用卡 据永雄集团总裁谭曼今年1月 透支户进行提醒通知服务;接受 透露,公司2022年实现营收超8 金融机构委托从事信息技术和

经过上述调整后,永雄资产 旗下的全资子公司仅剩下4家, 日,湖南永雄资产管理集团有 还包括:湖南珩君软件开发有限 公司、湖南云程农业科技有限公 司和上海卫信企业管理有限公 司。从历史来看,永雄集团的子 公司最多时曾达28家。从分支 机构来看,永雄的分公司已从40 家注销至目前的16家。

#### 新闻背景

#### 永雄集团多次陷入舆论的风口浪尖

湖南永雄资产管理集团有限公司成立于 2014年4月17日,公司总部在长沙,法人为周小 芳,谭曼为经理,周雄为监事。2022年9月19日, 永雄集团曾进行过网次增货,具注册货本从970 万元增至6000万元,后又增至7493.54万元。其 股东数也同时新增了5个,包括长沙恒聪企业管 理合伙企业(有限合伙)、长沙创尚企业管理合伙 企业(有限合伙)和外资机构安耐德等股东。永 雄集团创始人、总裁谭曼的最终受益股份也从 "95.8%"下降到"76.7061%"。

近年来,永雄集团因催收事件多次陷入舆论 的风口浪尖。有媒体统计,截至5月22日,永雄 集团在黑猫投诉平台的投诉量达到153件,当中 不乏"短信威胁""电话轰炸""爆通讯录""骚扰他 人"等投诉。

# ② 短评

#### 停业事件凸显监管部门 对催收行业的重视程度

永雄集团宣布停业。这一突 然的停业决定引发了广泛的猜测 和议论。催收行业一直备受关注, 因其在债务追讨和风险控制方面 发挥着重要的作用。永雄集团作 为国内最大的催收公司之一,其停

业对行业产生的影响不容忽视。 催收行业的主要任务是协助 金融机构、企业以及个人追讨债 务,维护经济秩序和金融安全 然而,由于行业的特殊性质,催 收过程中可能存在一些争议和法 律问题。因此,监管部门对催收 行业的管理一直十分严格。

露,但这一事件凸显了监管对催 收行业的重视程度。政府部门一 直在努力加强对金融行业的监 管,以确保金融秩序的稳定和市 场的健康发展。

这一消息对永雄集团的员工 和债务方无疑是一个重大的冲 击。停业意味着该公司将无法继 续履行其催收职责,员工可能面 临失业风险,而债务方可能需要 寻找其他途径来解决债务问题。

对于整个催收行业来说,这 一事件也将引发广泛的思考和讨 论。人们将开始关注监管政策是 否需要进一步完善,以确保行业 的稳定和合规发展。同时,债务 方和金融机构也将寻求替代的催 收渠道,以确保债务的妥善解决。

湖南永雄资产管理集团停业 的消息在催收行业产生了巨大的 影响。随着事件的进一步发展,我 们期待有更多的细节和解释能够 浮出水面,以便更好地了解此次停 业的原因和可能带来的影响。

(综合第一财经、红星新闻、澎 湃新闻报道)